
テストポンプ TP50B                            
  

– 1 – 
 

    

更新日 2022/07/22 



テストポンプ TP50B                            
  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 TP760 TP7ギヤポンプ組(1，2，3，4，47，48，57) 1  

2 80626 六角穴付ボルト M8×10メッキ 1  

3 80482 六角穴付止めねじ M4×5メッキ 1  

4 87150 結束バンド#190 2  

5 TP531 TP5レバー 1  

6 TP532 TP5レバーカバー 1  

7 TP524 TP5ピストン 1  

8 TP522 TP5ピストンピン 1  

9 83328 E形止め輪 E-6 2  

10 TP541 TP5シリンダ 1  

11 TP721 TP7シリンダシャフト 1  

12 TP84231 TP5グリスニップル 1  

13 84006 Oリング P-20 2  

14 TP521 TP5リンクプレート 1  

15 83328 E形止め輪 E-6 2  

16 TP523 TP5シリンダピン 2  

17 83328 E形止め輪 E-6 2  

18 80623 六角穴付ボルト M6×15メッキ 4  

19 81118 ばね座金 M6 メッキ 4  

20 TP551 TP5吐出弁座 1  

21 TP020 TP3吐出弁ばね 1  

22 TP553 TP5樹脂球 3/8 1  

23 TP552 TP5吐出弁ジョイント 1  

24 TP056 TP3ボールバルブ TK600 1  

25 EP123 EP1 ニップル 1/4 1  

26 EP162 EP1 チーズ 1/4 1  

27 EP123 EP1 ニップル 1/4 1  

28 TP056 TP3ボールバルブ TK600 1  

29 85086 オスメスエルボ PT1/4 1  

30 EP453 EP2 ジョイント PT1/4 1  

31 TP561 TP5圧力計ジョイント 1  

32 TP562 TP5エアー抜きバルブ 1  

33 TP563 TP5圧力計 4.0Mpa-75 1  

34 TP731 TP7タンク 1  

36 TP733 TP7タンクカバー 1  

37 TP748 TP7タンクカラー 4  

38 80623 六角穴付ボルト M6×15メッキ 4  

39 81155 平座金 6メッキ 4  

40 81118 ばね座金 M6 4  

41 81016 六角ナット M6 一種メッキ 4  

42 TP734 TP7機銘板 1  

43 TP746 TP7警告シール 1  

44 TP771 TP7ギヤポンプシール 1 TP747⇒TP771(設変 2008年) 

771 45 80623 六角穴付ボルト M6×15 メッキ 2  

46 81118 ばね座金 M6 2  

47 TP735 TP7チューブ A 1  

48 TP736 TPチューブ B 1  

49 TP727 TP7吸水フィルタ組 1  

51 TP751 TP7六角ビット 1  

52 TP553 TP5樹脂球 3/8 1  

53 TP584 TP5吸水弁組 1  

57 87150 結束バンド#190 1  

58 TP773 TP7警告シール・ギヤポンプ 1 新規追加（設変 2021年） 

59 TP580 TP5高圧ホース 1  

60 TP740 TP7フィルタ付ニップル組 1  

      

更新日 2022/07/22 


